

# 二号总统候选人甘贾尔访问万隆华社



甘贾尔·普拉诺沃讲话

【万隆讯】今年1月21日，万隆华社在渤良安福利基金会会所接待由雅加达李健德(Sukanto)陪同来拜访的二号总统候选人甘贾尔·普拉诺沃(Ganjar Pranowo)与随员们。由渤良安福利基金会主席李振健、印华百家姓协会西爪哇分会执行主席陈春富(Dr.DjoniToat SH,MM)等陪同参观二楼的华族历史纪念馆。而后到三楼大礼堂和已经在现场等候的,约300多名来自各方的来宾会面并短讲。结束后他们一行到万隆 Tegalega 大广场和群众欢聚。

甘贾尔·普拉诺沃致词：“感谢万隆华社及各地民众热情接待，感谢参观了华族历史纪念馆，让我知道了很多与我国历史有关事宜。”还说：“我

国家民族在各方面,包括思想上要革新。不要总关注宗教族群的不同,而要维护印度尼西亚的团结统一。要关注儿童们的教育问题,使每个孩子都能读书受教育,长大后成为有知识的人才。我认同已故前总统瓦希德说过的话,在政治里要有人道主义,而且那是很重要的事。我们必须坚

定心志,要团结,祖国必定会繁荣昌盛。”当被问及华族历史纪念馆时,李振健主席回答:“华族历史纪念馆里的图片和文字,记录了从前华族祖先参与争取独立的事迹。也有的是记录华族子弟在体坛、文化艺术上和其他领域为印尼祖国争光的历史,这些历史都必须让后代子孙知道并了

解,因为历史对任何民族都是重要的。”李振健主席也回答媒体提问有关普选:“我们对这次普选的局势感到很欣慰。因为一切都进行得安宁,希望一直到选举那日都进行得顺畅并顺利甄选出英明睿智的总统,使国家更进步昌盛。”他回答说。(雪妮报道)



李振健、李振山与甘贾尔·普拉诺沃在已故父亲李湘生铜像前



华社领导代表、甘贾尔·普拉诺沃、李健德(右6)在渤良安会所



李振健赠送纪念刊给甘贾尔



全体合影



现场一景



李振建介绍纪念馆内图片



李振建接受媒体询问



全体出席者合影



部分华社代表在渤良安会所前合影

# 锡江旅椰乡亲联谊会银会聚餐联欢举办健康讲座会



邱政陵致辞

【本报讯】锡江旅椰乡亲联谊会于1月20日中午,在雅加达 Fortune Star 酒楼举办银会聚餐联欢,并邀请了痔疮专科医生 dr.A.P.Wawolumaja,Sp.B,flnaCS 主讲有关痔疮之症状与预防和治疗方案。该乡会副主席兼银会主席邱政陵在致辞中,感谢大家拨冗出席。她说,锡江旅椰乡亲联谊会自成立以来,始终秉持创会宗旨,开展会务工作,并

积极参与社会公益事业。希望藉此每四个月举办一次的银会活动,能增进大家互相交流,联络感情,加强锡江人的团结互助友爱精神,提升社会责任感。邱政陵补充说,锡江旅椰乡亲联谊会银会以奉献社会、凝聚乡亲为宗旨,会员们参加银会的全部利息收入和热心乡亲所捐赠的善款都用于社会公益事业,如向贫困家庭的优秀学生提供助学金和其他社

会援助等。感谢该会全体理事和银会各组长,以及全体会友一直以来的支持和参与,致使该会为贫困学生提供助学金的使命得以继续进行。dr.A.P.Wawolumaja 称,痔疮又称痔疾,是指直肠内(内痔)或肛门周围皮肤(外痔)出现血管肿胀。痔疮是十分常见的疾病,通常是由于排便时过度用力、超重或怀孕造成的。痔疮是直肠和肛门出血的

主要原因之一,可能伴有疼痛、不适和瘙痒感。痔疮通常会自行消退,但或可能需要对饮食和生活习惯进行调整及服用药物,甚至需以痔疮手术来治疗。dr.A.P.Wawolumaja 指出,预防痔疮的最佳方法是保持大便柔软,使其易于排出。另外预防痔疮和减轻痔疮症状,我们需要多食用高纤维食物,多吃水果、蔬菜和全谷物食

品。多喝水,不要用力排便,同时也要多运动,避免久坐,坐得太久,尤其是上厕所时,会增加对肛门静脉的压力。锡江旅椰乡亲联谊会主席杜华水,辅导主席侯道登,理事会副主席黄美丽、彭良生伉俪、杨国和伉俪、郭礼义伉俪、黄健祥伉俪、赖荣星等理事,以及 Anging Mammiri 合唱团团员、银会各组长及会友,近400人踊跃参与。



锡江旅椰乡亲联谊会主席杜华水(中)在邱政陵、杨国和、侯道登陪同下赠送纪念品给 dr.A.P.Wawolumaja 医生。



锡江旅椰乡亲联谊会诸理事和嘉宾们合影。前左起:Trisno Limanto、邱政陵、郭礼义、彭良生、dr.A.P.Wawolumaja 医生、杜华水、杨国和、侯道登、林允忠、Mince Phieter、黄美丽、黄健祥。后左四五为彭国安、赖荣星与银会各组长合影。